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ОТЧЕТ ПО ОЦЕНКЕ РАБОТОДАТЕЛЯМИ УСЛОВИЙ, 

СОДЕРЖАНИЯ, ОРГАНИЗАЦИИ И КАЧЕСТВА 
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В анкетировании работодателей приняли участие представители 8 

организаций. Текст анкеты представлен в Приложении 3, ссылка на анкету – 

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdJ-

uUKe9bLaFMi7dzORppi7UDN25a1nkpB8YSXbOCQfq1LfA/viewform?usp=sf_l

ink 

Опрошены представители следующих организаций: 

 ГБУ РД ТИЦ «Дагестан»; 

 ИП Курбанов Г.К. отель «Метрополь», Махачкала; 

 Министерство по туризму и народным художественным 

промыслам Республики Дагестан; 

 ООО «Абу Даги»; 

 ООО «Алые Паруса»; 

 ООО «Глобал-М»; 

 ООО «ФАВВАЗ»; 

 Отель «Жак». 

100% опрошенных указали, что считают, что Российский 

государственный университет туризма и сервиса дает качественное 

образование. 

На рис. 15-19 приведены ответы работодателей на вопрос анкеты. 

 

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdJ-uUKe9bLaFMi7dzORppi7UDN25a1nkpB8YSXbOCQfq1LfA/viewform?usp=sf_link
https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdJ-uUKe9bLaFMi7dzORppi7UDN25a1nkpB8YSXbOCQfq1LfA/viewform?usp=sf_link
https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdJ-uUKe9bLaFMi7dzORppi7UDN25a1nkpB8YSXbOCQfq1LfA/viewform?usp=sf_link


Рис. 15. Распределение ответов на вопрос «Оцените в целом качество, 

содержание, организацию и условия образовательного процесса в филиале 

РГУТиС в г. Махачкале» 

 

Рис. 16. Распределение ответов на вопрос «Оцените качество преподавания» 

 

Рис. 17. Распределение ответов на вопрос «Оцените уровень подготовки 

обучающихся» 



 

Рис. 18. Распределение ответов на вопрос «Насколько Вы удовлетворены 

знаниями и навыками обучающихся при прохождении ими практик в 

организации, которую Вы представляете?» 

 

Рис. 19. Распределение ответов на вопрос «Насколько Вы удовлетворены 

знаниями и навыками обучающихся при их трудоустройстве в организацию, 

которую Вы представляете?» 

При описании проблемы при проведении практик и трудоустройстве 

выпускников, одним из опрошенных указан недостаточный уровень владения 

коммуникативными навыками. 

100% опрошенных оценили содержание, условия, качество и 

организацию образовательного процесса в рамках отдельных дисциплин 

(модулей) как отличное. 
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